
12/05/2023 22:08 - 78% dos brasileiros são a favor da regulação das redes sociais

De acordo com uma pesquisa realizada pela Atlas Intel, 78% dos brasileiros são a favor de uma regulação para as atividades das redes
sociais. Enquanto a discussão da PL das fake news continua no Congresso Nacional, especialistas e pesquisadores dizem que as redes
não podem ser uma terra sem lei e que a Constituição deve ser respeitada também no mundo virtual. 

  Fonte: TV Brasil
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